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На теренах сучасної шкільної освіти актуальним залишається питання Зовнішнього Незалежного Оцінювання.  

Кожен учень бажає успішно скласти майбутній іспит, і тому потребує якісної та ретельної підготовки. В свою чергу, педагог 

прагне реалізувати та розкрити всі можливості дитини, застосовуючи та використовуючи найефективніші способи та 

методи.  

Аналізуючи результати ЗНО з математики останніх років чітко прослідковується спад отриманих балів серед 

загальної кількості учасників. Тому, одним із важливих завдань педагога – систематизувати навчальний матеріал та подати 

в доступному вигляді для учнів. 

В епоху розквіту новітніх технологій, ефективним та актуальним залишається дидактичний матеріал. Особливої 

популярності набувають дидактичні картки, які можна  використовувати на  уроці для індивідуальної, парної та групової 

роботи, також зручно реалізовувати самостійну роботу учня (особливо під час дистанційного навчання). Такі картки мають 

чітку структуру і поєднують в собі короткий конспект матеріалу (зразок виконання або теоретичні відомості) та практичне 

завдання. В залежності від виду роботи компоненти карток можуть варіюватися. Наприклад, на уроці систематизації та 

узагальнення знань в 11 класі при вивчення теми «Інтеграл та його застосування» зручно використати дидактичну картку, 

основні елементи якої наведено на зразку (див.табл.1). 

Таблиця 1 

Найменування 

елемента 
Основна частина Приклад застосування 

Таблиця 

основних 

інтегралів 

1.  

2.  

3.  

4.  

5.  

6.  

7.  

8.  

9.  

10.  

1.  

 
 

 
 

 
 

 

Формула 

Ньютона-

Лейбніца 

 

Якщо  функція визначена та  

неперервна на відрізку 

- будь-яка первісна для 

функції  на відрізку , то 

 
 

Завдання: обчислити визначені інтеграли:  

 
Розв’язання: 

 
 

 

Застосування 

визначеного 

інтегралу при 

знаходженні 

площі 

криволінійної 

трапеції 

Площа криволінійної трапеції, що 

обмежена прямими  

віссю  та графіком неперервної і 

невід’ємної функції на 

відрізку : 

 
 

Площа криволінійної трапеції, що 

обмежена двома вертикальними 

лініями  та 

графіками двох неперервних і 

невід’ємних функцій  

на відрізку 

 

Завдання: обчислити площу фігури обмеженої лініями: 

 і [3, с. 45]. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Розв’язання: побудуємо фігуру, площу якої необхідно 

знайти та відшукаємо абсциси точок перетину. 
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, причому  : 

 
Якщо плоска фігура лежить під 

віссю , то дана формула набуде 

вигляду: 

 
 

 

 

 

 
В результаті отримуємо . Тоді, значення 

 та  підставимо у формулу: 

, знайдемо площу шуканої 

фігури: 

 
 

 

Відповідь: . 

Оскільки дидактична картка містить короткий конспект матеріалу або зразок запропонованого завдання, то учень 

опрацювавши його, може самостійно відтворити алгоритм і відшукати розв'язок. Коли учні працюють самостійно, вони 

зазвичай краще аналізують та вивчають зміст опрацьованого матеріалу, більше зосереджують свою увагу на сутність 

завдання, ніж при поясненнях учителя. Тому знання, навички та уміння, які набувають школярі в процесі самостійної 

роботи,  як правило є міцними і ґрунтовними. В процесі добре організованої самостійної діяльності в учнів значно 

розвивається наполегливість, креативність [1, с.63]. 

Завдання сучасного вчителя – не тільки дати учням певну базу знань зі свого предмету, але й розвивати та 

стимулювати їх інтерес до навчання. Виникнення зацікавленості учнів до вивчення математики у значної кількості учнів 

також залежить від методики її викладання та від того, яким чином побудована навчальна робота. Значну роль відіграють 

дидактичні матеріали, адже розвиваючі і пізнавальні картки сприяють розвитку у дітей логічного мислення, просторового 

уявлення, інтуїції, фантазії, конструктивних здібностей, волі, пам’яті та уваги [2]. 

Всесвітня мережа Інтернет надає доступ до значної кількості різноманітних ресурсів та сервісів для створення 

даного матеріалу. Зручним, ефективним та відкритим є онлайн платформа Canva. Дана платформа є безкоштовною для 

користувачів, а також вчителі мають змогу подати заявку на отримання безкоштовної pro-версії. Запропонований ресурс 

зручний тим, що містить безліч готових естетично оформлених шаблонів для всіх видів робіт.  

У закладах загальної освіти в класах навчаються учні з різним рівнем математичної підготовки - це вказує на те, що 

вчитель повинен бути свідомим і повинен усвідомлювати важливість кожної дитини та її навчання протягом усього курсу. 

Використання дидактичних карток дає змогу реалізувати індивідуальний підхід до кожного учня та робить навчальний 

процес більш цікавим, ефективним. Також, підвищує якість навчання і сприяє формуванню ключових компетентностей. 
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Діти з розладами аутистичного спектра в силу особливих освітніх потреб потребують психолого-педагогічного 

супроводу в закладах дошкільної освіти, організації чіткої та впорядкованої часово-просторової структури інклюзивного 

середовища. Під розладами аутистичного спектра (далі – РАС) розуміють особливу аномалію психічного розвитку, за якої 

порушено формування емоційного контакту дитини з довкіллям. 

Основними напрямками психолого-педагогічного супроводу дітей з РАС є: створення спеціальних освітніх умов для 

здобуття дошкільної освіти; корекція специфічних порушень та формування життєвих компетенцій. 

Неабияке значення має організація освітнього середовища, що враховує особливі потреби дитини з РАС, допомагає 

корекції її ядерних порушень, забезпечує можливості для розвитку. Середовище планується та вибудовується спільними 

http://www.rusnauka.com/15_APSN_2010/Pedagogica/67301.doc.htm
https://vseosvita.ua/library/zno-pidgotovka-ucniv-zastosuvanna-viznacenogo-integrala-86320.html
https://vseosvita.ua/library/zno-pidgotovka-ucniv-zastosuvanna-viznacenogo-integrala-86320.html
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